

SEPTEMBER 13, 1975

Office of the White House Press Secretary  
(Dallas, Texas)

---

NOTICE TO THE PRESS

We have a correction on the "as delivered" of the Remarks of the President at the 18th Biennial National Federation of Republican Women's Convention - Dallas Convention Center , September 13, at 11:00 a.m.

The correction is in the first paragraph, second sentence.  
It should read: Members of the Congress, Bill Archer, Alan Steelman.  
(We have corrected the spelling of Archer and Steelman).

#

#

#